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Zápis č. 11 z jednání Redakční rady Radničních novin 

Datum jednání: 24. 6. 2025 

Místo jednání: Lipanská 7, místnost č. 301 

Začátek jednání:  8.14 h 

Konec jednání:  9.40 h 

Jednání řídil: Jana Valová, předsedkyně komise 

Počet přítomných členů: 5, komise je usnášeníschopná 

Přítomní (případně distanční účast): Michal Gill (odchod 9.36), Irena Kryštůfková, Michal 

Dobiáš, Kateřina Knoblochová, Michaela Luňáčková 

(mino fond prac. doby) 

 

 

Omluveni: Jakub Holakovský, Jiří Ptáček, Martin Šťastný, Ivo 

Denemark 

Neomluveni: x 

 

Přítomní hosté: Michal Vronský, Tereza Schejbalová, Petr Habáň, 

Vendula Kryštofová 

 

Počet stran: 3 

 

 

 

 

Zapsal: Michaela Luňáčková 

Ověřovatel  zápisu: Kateřina Knoblochová  
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Program jednání:  

0. Schválení programu 

1. Připomínky k č. 6/2025 Radničních novin  

2. Naplňování Pravidel městské části Praha 3 pro zajištění informovanosti občanů 

3. Různé 

 

Hlasování pro ověřovatele: 5 pro, 0 proti, 0 zdržel se – schváleno  

 

Hlasování pro program: 5 pro, 0 proti, 0 zdržel se – schváleno 

1. Připomínky k č. 6/2025 Radničních novin 

Titulní strana – návrh na alternativní titulní stranu – Exkreman – kampaň městské části, časová 

souvislost s představení superhrdiny médiím 

– určitě musí být text uvnitř novin, který fotografii z kampaně vysvětlí, logo či nápisy by nebyly na 

fotce, ale u textu, aby se fotce ulevilo od grafického zmatku; RRRN preferuje komiksovou formu 

fotografie – dle provedení se RRRN rozhodne 

– RRRN vyjádřila velkou nespokojenost s tím, že nebyla informována o změně parametrů novin 

str. 3 – editorial – píše se tu - „Díky tomu vám můžeme nabídnout rozšířený prostor pro informace, 

fotografie i ilustrace.“ – je to skutečně tak? Nebo dochází jen ke zvětšení okrajů, které nemají žádný 

další vliv na strukturu novin? 

 

str. 4–5 – Vinohradská poliklinika – doplnit seznam dotčených pracovišť; Nová atrakce – článek přepsat do lepší 
formy, lepší titulek, bez citace;  
 
Zprávy ze ZMČ – lepší slovosled u dotací ve větě o navýšení oproti letošku;  
 
Zprávy z RMČ – v titulku rozšířená rozšířena psychologická ambulance; v textu upravit - „Společnost 

Naše terapie provozuje bude v Poliklinice Olšanská provozovat ambulanci klinické psychologie. A 
dojde k rozšíření…“ (ne díky tomu) 

Kriminálka - Nová policejní linka pomůže neslyšícím – nejde jen o neslyšící, ale i o lidi, kteří jsou 

v ohrožení a nemohou mluvit, do textu to zapracovat 

str. 10  – Asistenti kriminality – vyměnit fotografii, aby nesahali do odpadkového koše, jejich práce je o 

něčem jiném 

str. 14–17 – jednu fotku L. Šimečkové vyměnit za fotografii jejího díla; i do medailonku uvést, že pátým 

rokem žije na Žižkově 

str. 25 – opravit – Ostravica v Ostravě 

str. 36 – Jiří Hošek – inzertní text nahradit redakčním textem, zmínit jeho životní jubileum 
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Usnesení  

Schválení připomínek k č. 6/2025 Radničních novin  

Hlasování: 5 pro, 0 proti, 0 zdržel se – schváleno 

 

2. Naplňování Pravidel městské části Praha 3 pro zajištění informovanosti 

občanů 

x 

 

– odchod p. Gill 

 

3. Různé 

– magistrát udělal web oblecprahu.cz – mapa míst apod. – představit službu, jednou měsíčně je to i 

na Trzích na Jiřáku; jedna z firem, která oblečení sbírala oblečení, šla do konkurzu, chtějí to nějak 

nahradit 

 
1 Ověření může být provedeno formou emailu zaslaného ověřovatelem.  
2 Schválení může být provedeno formou emailu zaslaného předsedou. 

Zapsal Michaela Luňáčková, tajemnice  

Ověřil1 Kateřina Knoblochová, členka komise e-mailem 

Schválil2 Jana Valová, předsedkyně komise e-mailem 


